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 سلطنة عمان 
بية والتعليم  وزارة التر

بية والتعليم بمحافظة قية  المديرية العامة للتر  جنوب الشر
 الامام عبد الملك بن حميد للتعليم الأساس  مدرسة: 

 عاشر ال  الصف –الامتحان التجريب    إجابة أنموذج

             م   2202/   1202الدراس    للعام
  الأول الدور الفصل الدراس  الثان 

 

ياء                                                                         الدرجة الكلية : )  ( درجة 60المادة : الفت  
(  
 ( صفحات 5أنموذج الإجابة ف 

  

الهدف  رقم السؤال
 التعليم  

هدف 
 معلومات اضافية  الدرجة  الإجابة  التقويم 

1 

 1 5- 12 1أ 
  قاعَي     أو  متتاليتَي    قمّتَي     بي    المسافة

   ما، لموجة متتاليَي   
2 

  تقطعها  البر    المسافة أو 
   الواحدة الموجة

  ف 
، أو  انتشارها  اتّجاه
  تضاغطي    بي    المسافة

  تخلخلي    أو  متتاليتَي   
 ما  لموجة متتاليَي   

𝑑∆ 2 6- 12 2أ  = 𝜆 عدد الموجات  = 7𝑥0.8 ∆𝑑 = 5.6𝑚 

2  

  1 ج 2 6- 12 ب

2 

  1 السعة 1 5- 12 1أ 
  D 1 1 5- 12 2أ 

 1 الضوء  1 3- 12 3أ 
جميع الموجات  
 الكهرومغناطيسية

𝑣 2 6- 12 4أ  = ∆𝑑∆𝑡              ∆𝑑 = 𝑣∆𝑡 ∆𝑑 = 7.5𝑥4 = 30𝑐𝑚 

2 

𝑣 = ∆𝑑∆𝑡  7.5 = ∆𝑑4  ∆𝑑 = 30𝑐𝑚 

 3 10- 12 1ب
  اتجاه واحد  

 الموجات تنتشر ف 
 زيادة الطول الموج   

1 
1 
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الهدف  رقم السؤال
 التعليم  

هدف 
 معلومات اضافية  الدرجة  الإجابة  التقويم 

2 
 2 9- 12 2ب

 
 
 
 
 
 
 
 
 

2  

  1 ب 2 3- 12 ج

3 

  1 ب 3 3- 13 أ

 3 7-12 1ب

 
 
 
 
 

 

2  

𝑣 2 6-12 2ب = 𝜆𝑓        𝑓 = 𝑣𝜆 = 3𝑥1084.8𝑥10−7  𝑓 = 6.25𝑥1014𝐻𝑧 

2 
𝑣 = 𝜆𝑓 3𝑥108 = 4.8𝑥10−7𝑓 𝑓 = 6.25𝑥1014𝐻𝑧 

 1 1-13 2ج
 الاشعة فوق البنفسجية

 الاشعة السينية
1 
1 

 

 1 العلاج الاشعاع   1 3-13 2ج

تعقيم المواد  
الغذائية والمواد  

فحص   –الطبية 
سلامة الهياكل 

 الفلزية 
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الهدف  رقم السؤال
 التعليم  

هدف 
 معلومات اضافية  الدرجة  الإجابة  التقويم 

 1 2-13 3ج 3
2 

  نفس الوقت 
 ف 

  الفراغ 
 لأن لديهم نفس الشعة ف 

1 
1 

 

4 

  N 1 2 6- 15 أ

 1 1- 15 ب
تقريب مادة مغناطيسية من القضيب  

 الحديدي
1  

  1 الفولاذ 1 4- 15 ج
   1 5- 15 1د 

  1 المغناطيس الكهربان 

  عملية تشغيل وإيقاف التمغنط  1 5- 15 2د 
  1 التحكم ف 

 1 الرافعات الكهرومغناطيسية  1 5- 15 3د 

الاجراس الكهربائية 
ات الصوت   – مكت 

المحركات   –
  –الكهربائية 
المحولات  
 الكهربائية

  1 الحديد 2 5- 14 1هـ

 2 2- 15 2هـ

ة  بوصلة وضعتَ  إذا     صغت 
  من ما  نقطة ف 

،  المجال   إبرتها   تحاذي فسوف المغناطيس 
  تلك عند  المغناطيس    المجال خطّ  امتداد 

 النقطة 

3 

رسم مجموعة من  
البوصلات حول  
المغناطيس مع  

 الاتجاهتوضيح 

5 

 2 1- 16 أ
 الدائرة اليمب  قطب جنون   
 الدائرة اليشى قطب شمال  

1 
1 

 

ا   مغناطيسًا  يصبح لك   2 5- 15 ب ّّ ًّ  
 2 كهربان 

  الذي هو  التيّار 
 المجال يُنتِج

 المغناطيس  
  1 ب 3 2- 16 ج
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الهدف  رقم السؤال
 التعليم  

هدف 
 معلومات اضافية  الدرجة  الإجابة  التقويم 

6 
 3 1- 17 أ

   التيّار  يبدأ  عندما 
ق الكهربان 

ُّ
 يتدحرج بالتدف

ا  النحاس قضيب   القضيبَي    طول على أفقيًّ
؛  هذه وتنتج أفقية،  بقوّة يُدفع إذ   الداعمَي  
  المغناطيس   المجال تنافر  من  القوّة
د 
ِّ
   التيّار  حول  المتول

  المجال مع الكهربان 
 .الدائم للمغناطيس المغناطيس  

2  

   1 1- 17 ب
  1 المحرك الكهربان 

7 

 2 2- 17 أ
السلك المقابل للقطب الجنون   يتحرك  

السلك المقابل للقطب  للأسفل بينما 
 الشمال يتحرك للأعلى 

2  

 2 4- 17 ب
لان الملف لا يتعرض لاي تأثت  يسبب  

 حركته
1  

 4- 17 ج
2 
 
3 

ق المبدّلة تعكس
ُّ
   التيّار  تدف

  عت    الكهربان 
   الملف
  يجعل ممّا  دورة؛  نصف كل  ف 
    يستمر  الملفّ 

 نفسه  بالاتّجاه الدوران ف 
 
 
 
 

 

2 
 
2 

 

 2 1- 18 1أ  

بًا  مغناطيسًا  حرّك  سلك من ومبتعدًا  مقتر
، مزدوج ثابت ينشأ  سوف ،متصل بأميتر

  السلك  
  بي   طرف 

  الجهد الكهربان 
فرق ف 

ق يودي إل
ّ
    تيّار  تدف

     محتثّ  كهربان 
ف 
السك يسبب انحراف مؤشر الاميتر  

 زدوج الم

2  



 

 

 

 انتهى أنموذج الاجابة 
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الهدف  رقم السؤال
 التعليم  

هدف 
 معلومات اضافية  الدرجة  الإجابة  التقويم 

 1 4- 18 2أ  
 .أكت   بشعة الملفّ  تدوير 

 .اللفّات من أكت   عدد  فيه  ملفّ  استخدام

 
2 

  ذي  ملفّ  استخدام
 .أكت   مساحة

 مغانط استخدام
 .أقوى

  B 1 1 4-18 ب 

10 

  1 محول خافض   1 3-19 أ

 2 4-19 ب

𝑉𝑃𝑉𝑆 = 𝑁𝑃𝑁𝑆  240𝑉𝑆 = 2000500  𝑉𝑆 = 60𝑉 

 
 
1 
1 

 

 3 5-19 ج
ةض  انخفا    التيّار  شدَّ

  المار  الكهربان 
 الكابلات ف 

 أقلّ  المفقودة الطاقة
2 

يقل تسخي    
 الكابلات 

يزداد مقدار الطاقة 
 المنقولة 


